

一攬子增量政策進一步顯效

商務部料消費持續回升向好

【香港商報訊】記者張麗娟報道：中國商務部14日召開例行新聞發布會，商務部新聞發言人何詠前在會上答記者問時表示，隨着精品消費月活動深入開展，消費品以舊換新及一攬子增量政策進一步顯效，預計消費市場將繼續保持回升向好態勢。

消費市場呈現四大特點

何詠前表示，近期消費市場主要呈現以下幾個特點：一是首發經濟亮點突出。各地聚焦國際精品、國貨潮品、老字號品牌等，舉辦豐富多彩的首發、首秀、首展活動，新開了一批首店、旗艦店、概念店，為消費市場注入了新動力。在剛剛閉幕的第七屆進博會上，450項新產品新技術新服務亮相，包括100多項全球首發、40項亞洲首展、200多項中國首秀。二是商品消費平穩增長。各地會同相關行業協會，組織商超、購物中心、奧特萊斯等零售企業開展各類惠民消費活動，激發市場活力。截至11月11日，汽車報廢更新補貼申請188.6萬份，置換更新補貼申請超180萬份；2160.8萬名消費者購買8大類家電產品3271.9萬台。三是服務消費活力十足。各地組織開展服務消費季、中華美食節、火鍋美食節、國際藝術節等各類活動，擴大優質供給，創新消費場景，滿足消費者個性化、多樣化需求。四是新型消費蓬勃發展。數字、綠色、智能、健康等新型消費備受青睞。

三方面促進外貿穩定增長

11月8日，國務院常務會議審議通過了《關於促進外貿穩定增長的若干政策舉措》，對下一階段外貿工作作出了部署。何詠前介紹，下一步重點開展以下三方面工作：一是加大金融支持力度，擴大出口信用保險承保規模和覆蓋面，對中小微外貿企業加大融資支持，引導銀行機構優化海外布局，提升對企業開拓國際市場的服務保障能力。二是壯大外貿新動能，促進跨境電商發展，推進海外智慧物流平台建設。支持有條件的地方探索建設跨境電商服務平台，為企業提供海外法務、稅務資源等對接服務。三是強化外貿企業服務保障，推動綠色貿易、邊境互市貿易、保稅維修創新發展，支持重點貿易夥伴商務人員來華，支持外貿企業與航運企業加強戰略合作，加強外貿企業用工服務。



在進博會消費品展區，觀眾在體驗懸浮座椅。 中新社

美出口管制阻礙經貿合作

針對美國商務部近日致函台積電，對運往中國的某些用於人工智能加速器和圖形處理單元的7納米或更先進設計的複雜芯片實施出口限制。何詠前回覆稱，中方注意到了有關情況。一段時間以來，美方不斷濫用出口管制措施、實施長臂管轄，持續加嚴對華半導體打壓遏制，割裂全球半導體市場，這是對國際經貿規則的嚴重破壞，對自由貿易的粗暴干涉，是典型的非市場做法。何詠前強調，半導體是全球產業分工合作的典型代表領域，美方做法將嚴重損害各方利益，阻礙全球科技交流和經貿合作。

中國新能源汽車年產首破1000萬輛

【香港商報訊】綜合消息，昨日上午9時，隨着全國各地多家汽車工廠的新能源汽車同時下線，中國新能源汽車年產量首次突破1000萬輛，同時也是全球首個年產量突破1000萬輛的國家。在距離年底還有一個半月時間，就比去年全年958.7萬輛的產量增長了4.3%。專家預計，這一數字到年底還有望超過1200萬輛。據介紹，從2009年的「十城千輛」規模推廣起步，到2018年年產銷量過百萬輛，中國新能源汽車用了近10年時間；再到2022年的年產銷量超過500萬輛，用了約4年時間；進一步到今年產量首次突破年度1000萬輛，僅用了約2年時間。來自中國汽車工業協會的數據顯示，2023年，中

國新能源汽車產銷量佔全球比重超過60%；2024年1至10月，產銷量分別完成977.9萬輛和975萬輛，同比分別增長33%和33.9%。近年來，中國新能源汽車持續領跑全球，引領着全球汽車產業的轉型發展浪潮。據中國汽車工業協會統計，從2015年開始，中國新能源汽車產銷量連續9年位居全球第一。國家先後出台近百項政策支持新能源汽車產業發展。其中，《新能源汽車生產企業及產品准入管理規定》降低了製造企業准入門檻。發布加快推進充電基礎設施建設實施意見，引導技術不斷更新迭代。一系列政策不斷提高新能源汽車產業規模和競爭力。



2024年中國新能源汽車1000萬輛達成活動現場。 新華社

中方位黃岩島領海執法巡查

【香港商報訊】據中通社報道，中國海警局14日消息，當日，中國海警位中國黃岩島領海及周邊區域執法巡查。這是中國海警依法開展的維權巡航活動。中國政府10日發表聲明，公布黃岩島領海基線。中國外交部發言人當日就此表示，黃岩島是中國固有領土。中國政府根據《聯合國海洋法公約》等國際法及《中華人民共和國領海及毗連區法》，劃定並公布黃岩島領海基線，是中國政府依法加強海洋管理的正常舉措，符合國際法和國際慣例。發言人還說，菲律賓頒布所謂「海洋區域法」，企圖以國內立法形式固化南海仲裁案非法裁決，把中國黃岩島和南沙群島大部分島礁及相關海域非法納入其海洋區域，嚴重侵犯中方在南海的領土主權和海洋權益。中方對此堅決反對，將繼續依法採取一切必要措施，堅定捍衛國家領土主權和海洋權益。今年以來，菲律賓船隻已多次侵擾黃岩島海域。

黃山休寧狀元文化大會引四方共建文旅朋友圈

【香港商報訊】記者吳敏 通訊員谷慶江、姚靖雲 報道：11月16日至17日，安徽黃山市休寧縣第三屆狀元文化大會暨第六屆發展大會將在齊雲山生態文化旅遊度假區舉行。據了解，自2022年舉辦首屆大會以來，狀元文化大會始終發揮人文交流、投資促進、合作共贏功能，成為狀元文化傳承創新的展示舞台、探索文旅融合發展的重要窗口、推動對外合作的交流平臺。近年來，休寧縣堅持文旅融合發展，以「全」和「新」的旅遊業態，吸引全國各地遊客，文旅市場一路「狂飆」，解鎖互聯網流量密碼，頻頻出圈出彩。本次大會開幕式上將推出主題宣傳片、發布2024新狀元之星、推出主題演繹《如願齊雲》等多個環節。其中，青春發布環節將通過新穎的節目展演，展現各地文旅資源，加強各地文旅交流和合作，擴大文旅朋友圈。

黑龍江深化市場監管改革

【香港商報訊】記者張曉磊報道：近日，黑龍江市場監管局專場發布會召開。黑龍江省市場監管局黨組書記、局長安虎貴出席並圍繞「深化市場監管領域改革 全力助推中國式現代化龍江實踐」作專題發布。據了解，黑龍江省經營主體總量從2018年的227萬戶發展到現在的334萬戶，有效激發了市場主體活力。在全國率先出台冰雪研學旅遊服務規範，牽頭制定11項冰雪運動國家標準，8項標準填補國際空白。全省有機產品有效認證證書2478張，位居全國前列。食品安全評價性抽檢合格率保持在98%以上。安虎貴表示，下一步，黑龍江省市場監管局將堅決扛起進一步全面深化市場監管領域改革的主體責任，持續釋放推動高質量發展、可持續振興的市場監管賦能效應，交出一份踐行使命「講政治」、集束發力「強監管」、高效服務「促發展」、守土盡責「保安全」的合格答卷。

合肥經開區：敢做善為 交出對外開放新答卷

改革開放40多年來，尤其是黨的十八大以來，合肥經開區立足國內、放眼世界，推進高水平對外開放，加速形成更大範圍、更寬領域、更深層次的對外開放格局。放眼未來，合肥經開區持續發力，培育對外開放新優勢，為經濟發展注入新動能，着力建設「高水平改革開放先行區」。今年，合肥經開區對外開放發展的多項指標表現亮眼。根據海關總署最新統計數據，前三季度，合肥經開區完成進出口總額159.4億美元，同比增長18%，增速分別高於全國、全省14.6、13.5個百分點；進出口總額佔省、市比重分別為18%、41.9%，成為經濟發展的有力支撐……



中德合作創新園國際會客廳。

構築聯通內外的發展「金橋樑」

緊跟時代的腳步，合肥經開區邁出去的步伐更加疾速。2010年7月，國務院正式批准設立安徽合肥出口加工區。2019年4月，國務院批覆同意整合優化為合肥經開區綜合保稅區，2020年6月完成省級驗收審核並正式封關運行，成為合肥市第二個、安徽省第四個綜合保稅區。2020年9月，中國（安徽）自由貿易試驗區正式揭牌，經開區塊作為合肥片區的核心區域，綜保區亦成為複製推廣改革事項、探索創新制度成果的重點區域。2023年11月，海關總署公布2022年度全國綜合保稅區發展績效評估結果，合肥經開區綜保區綜合排名首次列第10位。

最近，位於合肥經開區的派河國際綜合物流園正加緊建設汽車物流中心。該物流園去年獲批全國生產服務型國家物流樞紐，現在從最初的8個千噸級泊位，向更多功能、更高能級發展。以合肥派河國際綜合物流園作為起點，眾多企業的汽車、電子設備、光伏等產品，將可直達東南沿海港口的海船邊。

南區有綜保區、派河國際綜合物流園、中德（合肥）國際合作智慧產業園，北區有航空港、B保、進境指定口岸……在合肥經開區，一批高能級開放平台持續建設完善。

制度型改革闖出新天地

高質量開放發展離不開穩步擴大制度型改革。位於合肥綜保區的聯寶（合肥）電子科技有限公司是全球最大的個人計算機生產基地。2020年以來，隨着國際訂單不斷增長，每天進出關特殊監管區域的報單量有600多票、物流車輛200多台次。

如何保證車輛快速通關？合肥經開區服務專班相關負責人帶領團隊走訪企業，對接海關等部門謀求改革，將綜保區卡口和站場抵抵系統數字化升級改造，在全省海關特殊監管區首次推出「無感通關」。這項改革舉措大大提升了通關效率，助力聯寶當年成功躍升為合肥首家營收「千億」企業，連續多年成為安徽省最大的進出口企業。

合肥經開區堅持大膽試、大膽闖、自主改，彰顯改革開放試驗田標杆示範帶動引領作用，加快形成更多可複製可推廣的制度創新成果。作為安徽自貿試驗區經開區塊，合肥經開區在全國首創跨境電商網購保稅零售進口「退貨商品+塊塊鏈輔助管理」模式。

優化國際化營商環境

擴大開放，就要建立與國際接軌的營商規則體系，厚植企業發展沃土，優化國際化營商環境。在安徽自貿試驗區合肥經開自貿服務專班的組織協調下，合肥大學、合肥經開區、大眾中國和大眾安徽牽手合作，共建合肥大學大眾學院，開展人才培養。如今，首批26名「種子工程師」已在大眾汽車多條生產線上獨當一面。改革不停頓，開放不止步。為優化國際化營商環境，合肥經開區設立自貿區學校、自貿區醫院（國際醫療服務部）、中德國際會客廳等服務機構，在外籍人員便利化支付、子女教育、職稱認定綠色通道等方面積極探索好做法，讓外資企業投資安心、事業順心、生活舒心。

今年9月，《中國開發區營商環境百佳案例》（2024）發布。合肥經開區利用自貿試驗區制度創新政策優勢，探索實施的《國產小客車註冊登記自來動化預查驗》成功入選百佳並被授予榮譽獎牌。 李長龍 劉璐

FCMC 5319 / 2024
香港特別行政區 區域法院 婚姻訴訟
案件編號：2024年第 5319宗
由 鄧小蘭 呈請人 及 張栢濤 答辯人
通告
茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人張栢濤離婚。答辯人住址不詳，現可向香港灣仔港灣道十二號灣仔政府大樓閣樓二家法院登記處申請領取該離婚呈請書副本。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則法庭可在其缺席下聆訊本案。
司法常務官
本通告將於香港刊行及流通之中文報章香港商報刊登一天

FCMC 1571 / 2024
香港特別行政區 區域法院 婚姻訴訟
案件編號：2024第1571宗
由 陳志偉 呈請人 及 張美芝 答辯人
通告
茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人張美芝離婚。答辯人住址不詳，現可向香港灣仔港灣道十二號灣仔政府大樓閣樓二家法院登記處申請領取該離婚呈請書副本。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則法庭可在其缺席下聆訊本案。
司法常務官
本通告將於香港刊行及流通之中文報章香港商報刊登一天

《公司條例》 (第622章)
股本減少公告
根據第218條
Hong Kong Wushang Technology Co., Limited
香港商務科技有限公司
(本「公司」)
商業登記號碼：71341297
謹此根據《公司條例》第218條發出如下公告：
1. 公司通過特別決議批准減少本公司的註冊股本（「特別決議」）；
2. 特別決議於2024年11月4日通過，從而通過減少9,990,000股每股股本的方式，將本公司的股本從10,000,000股減至10,000股；
3. 特別決議以及根據《公司條例》第216(1)條作出的償付能力證書可於一般辦公時間內於本公司位於九龍彌敦道45號有利中心3樓83室的註冊辦公處查閱，直至特別決議日期後的第5個星期結束為止；
4. 任何沒有同意或沒有表決贊成特別決議的公司成員或公司的任何債權人，可在特別決議日期後的5個星期內，根據《公司條例》第220條向法院提出申請，要求撤銷特別決議。
日期：2024年11月15日
Hong Kong Wushang Technology Co., Limited
香港商務科技有限公司

能健（香港）控股有限公司：
貴司委派的錢曉莉、常琛已辭任蘇州能健電氣有限公司（以下簡稱「我司」）相關職務，目前與貴司聯系中斷。望貴司於本公告期滿後7日內，將委派決定書面通知我司。若逾期未收到相關通知，視為貴司放棄行使相關權利，或貴司未能及時委派人員參與我司公司治理及清算事宜，相關後果由貴司自行承擔。我司將依據法律法規和公司章程採取進一步措施，以保障公司和其他股東合法權益。
蘇州能健電氣有限公司
2024年11月15日

申請酒牌續期公告
富記茶餐廳
「現特通告：羅火金其地址為新界西貢海傍廣場1號兆日大樓2樓A2現向酒牌局申請位於新界西貢西貢街43號地下前部份富記茶餐廳的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。
日期：2024年11月15日」
NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
富記茶餐廳
“Notice is hereby given that Law For Kam of Flat 2, 2/F, Block A, Sai Yat Building, Hoi Pong Square, Sai Kung, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of 富記茶餐廳 at G/F (Front Portion), 43 Sai Kung Main Street, Sai Kung, N.T.. Any person having any objection to this application should send signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No.8 Heung Ze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.
Date: 15 November 2024”

申請新酒牌公告
香畔
現特通告：王欣明其地址為香港上環皇后大道中340號華泰國際大廈G2樓1及4號舖，現向酒牌局申請位於香港上環皇后大道中340號華泰國際大廈G2樓1及4號舖香畔的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。
日期：2024年11月15日

申請新酒牌公告
555 Thai Fusion
「現特通告：黃秀芳其地址為九龍官塘牛頭角道77號淘大商場第二期G234-237號舖，現向酒牌局申請位於九龍官塘牛頭角道77號淘大商場第二期G234-237號舖555 Thai Fusion的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。
日期：2024年11月15日」

申請新酒牌公告
COUCH CLUB
現特通告：黃子啟其地址為九龍旺角彌敦道700號T.O.P.商場地下G6及10號舖，現向酒牌局申請位於九龍旺角彌敦道700號T.O.P.商場地下G6及10號舖COUCH CLUB的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。
日期：2024年11月15日

申請新酒牌公告
青青泰國料理
現特通告：張明輝其地址為香港銅鑼灣軒尼詩道500號希慎廣場3樓316-319號舖，現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣軒尼詩道500號希慎廣場3樓316-319號舖青青泰國料理的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。
日期：2024年11月15日

香港商報廣告效力宏大